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∗ 100-jara Esperanto 1887-1987, jubilea libro de Akademianoj - Centjara Esperanto, diversaj aŭtoroj, 
red. Geraldo Mattos, Chapecó-SC (Brazilo): Fonto, 1987 (240p. 20,9cm.) 

∗ Amuza legado pri Til' Strigospegul', Rikardo Ŝulco trad., Paderborn: Esperanto-Centro, 1987 (377p. 
21,0cm.) 

∗ Amuza legolibro en Esperanto, Albert Lienhardt, Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 1984 (216p. 
19,9cm.) 

∗ Asekura terminaro seslingva, Deutch- Englisch- Esperanto (kun difinoj)- français- magyar- 
Nederlands, Marc Vanden Bempt, Leuven: komuna eldono Flandra Esperanto-Ligo, Esperanto 3000 
vzw, 2005 (324p. 29,2cm.) 

∗ Baza legolibro por komencantoj, Vilmos Benczik, red., Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 1986 
(117p. 19,7cm.) 

∗ Baza vortlisto Kontakto, Esperanto-Nederlands, aŭtoro neindikita (M. Vanden Bempt + Alex Humet), 
Leuven: Esperanto 2000 vzw, 1992 (32p. 21,0cm.) 

∗ Belga Antologio, Flandra parto, H. Vermuyten, kompilinto, Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, 
Eldonita okaze de la 20-a Universala Kongreso de Esperanto, 1928 (285 + Vp. 22,5cm.) 

∗ Belga Antologio, Franca parto, M. Jaumotte, kompilinto, Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, 
Eldonita okaze de la 20-a Universala Kongreso de Esperanto, 1928 (285 + Vp. 22,7cm.) 

∗ Biblioteko de Esperanto 2000 vzw, katalogo 1987, -, Leuven: Esperanto 2000, 1a eld., 1987 (44p. 
21,0cm.) 

∗ Borsa terminaro, Deutsch - English - Esperanto - français - Nederlands, Hans Wiersch, Leuven: 
komuna eldono IKEF, FEL, Esperanto 3000 vzw, 2004 (137p. 28,9cm.) 

∗ Ĉu ni kunvenis vane ?, Johán Valano, Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 1982 (180p. 20,9cm.) 

∗ Ĉu rakonti novele ?, krim-noveloj originale verkitaj en Esperanto, Johán Valano, Antwerpen: 
Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 1, 1986 (144p. 21,0cm.) 

∗ Esperanta Antologio - Poemoj 1887 - 1981, William Auld red., Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio, Jubilea Kolekto 'Jarcento de Esperanto' n-ro 1, dua eldono reviziita kaj kompletigita, 1984 (887p. 
21,8cm.) 

∗ Esperanta legolibro, Elio Migliorini, Italio: Itala Instituto de Esperanto, kvina eldono plene reviziita kaj 
pligrandigita, sd. (256p. 16,8cm.) 

∗ Esperanto en perspektivo, faktoj kaj analizoj pri la internacia lingvo, Ivo Lapenna, ĉefred., 
London/rotterdam: U.E.A.-C.E.D., 1974 (32 + 844p. 20,4cm.) 

∗ Esperanto in Perspectief 2: Gebruik van het Esperanto voor praktische doeleinden, Ivo Lapenna, 
Ulrich Lins, Leuven: Esperanto 2000, 1986 (50p. 21,1cm.) 

∗ Esperanto programita 1, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann, Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e verbeterde druk, p. 
1-56, 1979 (56p. 21,0cm.) 

∗ Esperanto programita 2, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann, Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e verbeterde druk, p. 
57-104, 1982 (48p. 20,1cm.) 

∗ Esperanto programita 3, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann, Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e verbeterde druk, p. 
105-152, 1982 (48p. 20,4cm.) 

∗ Esperanto programita 4, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann, Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e verbeterde druk, p. 
153-204, 1982 (52p. 20,4cm.) 

∗ Esperanto sen mitoj, mensogoj kaj memtrompoj en la Esperanto-informado, Ziko Markus Sikosek, 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, 1999 (311p. 20,8cm.) 

∗ Esperanto voor moderne mensen, P. Kempeneers, Leuven: Acco, 2a eld., 1983 (116p. 28,8cm.) 

∗ Esperanto, Grammatica met oefeningen, Roel Haveman en Arjen-Sjoerd de Vries, Bussum: Coutinho, 
1999 (kompaktdisko + 446p. 24,6cm.) 

∗ Eŭro, ecoj kaj sekvoj por ĉiuj, Marc Vanden Bempt, Flandra Esperanto-Ligo, Esperanto 2000 vzw 
Leuven, 1997 (52p. 20,6cm.) 

∗ Fabeloj de la verda pigo, Louis Beaucaire, Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 1981 (110p. 21,0cm.) 

∗ Faktoj kaj Fantazioj, Marjorie Boulton, Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 1984 (431p. 20,8cm.) 

∗ Fundamento de Esperanto (Fundament van Esperanto), eldono Flandra-Holanda, L.L. Zamenhof, 
Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, 1929 (112p. 17,3cm.) 



Esperanto 3000 – Katalogo de nia biblioteko 

(aktuala je: 2020-09-04) 

∗ Gerda malaperis!, lingvo-instrua romaneto, Claude Piron, Chapecó, Brazilo: Fonto, ĉ. 1995, sd. (56p. 
21,0cm.) 

∗ Gerda malaperis, vortlisto / woordenlijst, - (trad. M. Vanden Bempt), Antwerpen: Flandra Esperanto-
Ligo (praktike: Esperanto 2000), 1989 (44p. 21,9cm.) 

∗ Granda Galerio Zamenhofa, 952 bildoj (fotoj kaj reproduktaĵoj), Adolf Holzhaus, Helsinki: Fondumo 
Esperanto, je kosto de la aŭtoro, 1973 (527p. 30,3cm.) 

∗ Gvidlibro por supera ekzameno: historio, literaturo, metodologio, Alfonso Pechan, red., Budapest: 
Hungara Esperanto-Asocio, 2a eld., 1979 (358 + 12p. 18,0cm.) 

∗ Hungara antologio, K. Kalocsay, red., Budapest: Literatura Mondo, 1933 (452 + 14p. 22,5cm.) 

∗ Hungara Lingvo, gramatiko per esperantaj okuloj, Marc Vanden Bempt, Leuven: komuna eldono 
Flandra Esperanto-Ligo, Esperanto 3000 vzw, 2015 (314p. 29,4cm.) 

∗ Hungara lingvokurso, Maria Ballendux-Bogyay - Marc Vanden Bempt, Antwerpen: Flandra Esperanto-
Ligo (praktike: Esperanto 2000), dua eldono, 2000 (329p. 29,7cm.) 

∗ Ili kaptis Elzan !, romano en facila esperanto, Johán Valano, Chapecó (SC) Brazilo: Fonto, Fonto-
serio n-ro 9, 1985 (104p. 21,0cm.) 

∗ Jaĥto veturas for ... kaj veturigas la morton, Deck Dorval, Antverpeno: Flandra Esperanto-ligo, 1983 
(191p. 21,0cm.) 

∗ Jubileo, jarcento de Esperanto, Mark Fettes, red., Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 1988 
(162p. 23,6cm.) 

∗ Kalevala, Elias Lönnrot, Joh.Edv.Leppäkoski, Akseli Gallen-Kallela, Helsinki: Esperanto_Asocio de 
Finnlando, 1985 (392p. 21,4cm.) 

∗ Katrina malfruas, Facila rakonto, Sten Johansson, Oosaka, Japanio: Japana Esperanta 
Librokooperativo, dua reviziita eldono, 2007 (52p. 21,0cm.) 

∗ Kongreslibro de la FEL-kongreso pri Internacia Komunikado, Leuven, Belgio, Marc Vanden Bempt 
(red., neind.), Leuven: Esperanto 2000, 1983 (38p. 21,0cm.) 

∗ Kredu min Sinjorino!, Cezaro Rossetti, Londono: SAT en Britio, dua eldono, 1974 (260p. 19,2cm.) 

∗ La danĝera lingvo, Studo pri la persekutoj kontraŭ Esperanto, Ulrich Lins, Gerlingen: Bleicher-
Eldonejo, 1988 (546p. 19,0cm.) 

∗ La danĝera lingvo, studo pri persekutoj kontraŭ Esperanto, Ulrich Lins, '-: eldonejo Progreso, 2-a 
eldono laŭ aparta kontrakto inter Universala Esperanto-Asocio kaj eldonejo "Progreso", postparolo 1990, 
1990 (568p. 20,6cm.) 

∗ La fenomeno Esperanto, William Auld, Rotterdam: UEA, 1988 (120p. 21,0cm.) 

∗ La Leono de Flandrujo, Hendrik Conscience, Zttphen: W. J. Thieme & Cie, 1929 (310p. 23,5cm.) 

∗ La lingva esenco de Esperanto, Atanas D. Atanasov, Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 1983 
(175p. 21,0cm.) 

∗ La nekonata konato, mistera rakonto, Douglas P. Boatman, Kopenhago: TK, 1977 (122p. 20,4cm.) 

∗ La nevenkebla ĝeno, momentoj de tualeta mizero, Theo Thijssen, Amsterdam: Libroservo Asocio de 
Laboristaj Esperantistoj F.L.E., sd. (319p. 20,2cm.) 

∗ La Nobla Korano, Italo Chiussi trad., Kopenhago: la tradukinto, Serio "Okcidento-Oriento" n-ro 10, 2a 
eld., 1970 (20 + 654 + 11p. 22,0cm.) 

∗ La Ŝtona Urbo, Anna Löwenstein, Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 23, 1999 
(350p. 20,4cm.) 

∗ La verda koro, Julio Baghy, Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 1982 (104p. 20,3cm.) 

∗ Lasu min paroli plu, Claude Piron, Chapeco, Brazilo: Fonto, 1984 (128p. 21,0cm.) 

∗ lingvaj respondoj de ludoviko, Ludovikito, Nippon: Eldonejo ludovikito, iam kompletigota plena verkaro 
de L.L.Zamenhof kromkajero 8, 1990 (1xi + 141 + 1p. 21,6cm.) 

∗ Litova lingvo per Esperanto-okuloj, Marc Vanden Bempt, Leuven: komuna eldono Flandra Esperanto-
Ligo, Esperanto 3000 vzw, 2005 (184p. 28,9cm.) 

∗ Manlibro por esperanto-aktivuloj, parto 1, -, Antwerpen / 'Leuven: F.E.L. / Esperanto 2000, 198x/9x 
(lasta: 1999?), 1983 (?p. 23,5cm.) 

∗ Manlibro por esperanto-aktivuloj, parto 2, -, Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo, ekde 1983, 1983 
(?p. 23,5cm.) 

∗ Manlibro por esperanto-aktivuloj, parto 3, -, Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo, ekde 1983, 1983 
(?p. 23,5cm.) 
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∗ Murdo en Esperantujo, Daniel Moirand, Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 5, 
1988 (173p. 20,9cm.) 

∗ Originala verkaro, antaŭparoloj - gazetartikoloj - traktaĵoj - paroladoj - leteroj - poemoj, L. L. 
Zamenhof, Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 1929 (604p. 21,9cm.) 

∗ Parolturnaro, frazoj, frazeroj, sintagmoj, dirmanieroj, idiotismoj, proverboj, 21.000 elementoj, 
Hans & Kerstin Wiersch, Leuven: Esperanto 2000 vzw kunlabore kun Flandra Esperanto-Ligo, dua 
eldono, 1996 (448p. 20,7cm.) 

∗ Paŝoj al plena posedo, progresiga legolibro de Esperanto kun lingvaj ekzercoj, William Auld, 
Bruxelles, Praha: Heroldo de Esperanto + Ĉeĥa Esperanto-Asocio, tria eldono (1973/1974), 1974 (239 + 
1p. 19,3cm.) 

∗ Plena analiza gramatiko de Esperanto, Kalocsay-Waringhien, Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio, Kvina korektita eldono, 1985 (598p. 21,5cm.) 

∗ Plena Ilustrita Vortaro de Esperanto kun suplemento 1887x1987, Waringhien, Paris: Sennacieca 
Asocio Tutmonda, represo de la tria eldono, 1987 (xxxvii + 1303 + 45p. 20,4cm.) 

∗ Pordoj, legolibro de skeĉoj kaj ekzercoj de Stefan MacGill, Stefan MacGill, Antwerpen: Stefeto, 1984 
(84p. 20,9cm.) 

∗ Psychologische reacties op het Esperanto, Claude Piron, Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, 
Esperanto-Dokumentoj, 1990 (19p. 21,0cm.) 

∗ Slovaka Antologio, Jozef Velký, elektinto, Bratislava: Slovaka Pedagogia Eldonejo, 1980 (527p. 
20,9cm.) 

∗ Spraakkunst overzicht, Marc Vanden Bempt, neind., Leuven: Esperanto 2000 vzw, 1994 (10p. 
21,0cm.) 

∗ Sprachlehre Übersicht, Marc Vanden Bempt, neind., Leuven: Esperanto 2000 vzw, 1995 (12p. 
21,1cm.) 

∗ Sur kampo granita, István Nemere, Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 1983 (125p. 20,0cm.) 

∗ Terra, István Nemere, Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 1987 (151p. 19,7cm.) 

∗ Tien, Johán Valano, Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 27, 1997 (139 + 5p. 22,9cm.) 

∗ Tra la labirinto de la gramatiko, F. Faulhaber, Amsterdam: Bond van Arbeiders-Esperantisten in het 
gebied van de Nederlandse taal F.L.E., 5a eld., 1950 (344p. 23,6cm.) 

∗ Tragiek en triomf van Zamenhof, auteur van de wereldhulptaal Esperanto, Edmond Privat, 's-
Gravenhage: Uitgeverij W.;P.;Van;Stockum & Zoon, 1947 (xxiii + 130p. 19,2cm.) 

∗ Vere aŭ fantazie, Claude Piron, Chapecó (SC) Brazilo: Fonto, Fonto-serio n-ro 21, 1989 (215p. 21,0cm.) 

∗ Vesperkurso, Gerda malaperis: hejmtaskoj, Marc Vanden Bempt, neind., Leuven: Esperanto 2000 
vzw, 1994 (9p. 21,0cm.) 

∗ Vesperkurso, Gerda malaperis: laŭtema vortareto, Marc Vanden Bempt, neind., Leuven: Esperanto 
2000 vzw, 1994 (10p. 21,1cm.) 

∗ Vesperkurso, Gerda malaperis: vortlistoj, Marc Vanden Bempt, neind., Leuven: Esperanto 2000 vzw, 
1994 (46p. 21,0cm.) 

∗ Vivo de Zamenhof, Edmond Privat, Australia: The Esperanto Publishing Company, 5a eldono, represo 
1977 (originalo: 1920), 1977 (133p. 18,6cm.) 

∗ Vojaĝo en Esperanto-lando, Perfektiga kurso de Esperanto kaj Gvidlibro pri la Esperanta kulturo, 
Boris Kolker, Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 2002 (279p. 20,9cm.) 

 

Aldone: 

∗ Mazi en Gondolando, inter-generacia kurso de Esperanto por infanoj, junuloj kaj ... plenaĝuloj (+ 
2 videobendoj kaj kasedo), div. aŭtoroj, Den Haag: Internacia Esperanto-Instituto (IEI), 1995 (159p. 
20,6cm.) 

∗ Revuo Esperanto 2000/3000, ekde 1979: plena kolekto 


